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Θέμα: Στρατιωτικές Υποχρεώσεις Στρατευσίμων (Λειτουργία Ηλεκτρονικής Ψηφιακής 

Πλατφόρμας Δήλωσης Στοιχείων Στρατευσίμων Κλάσεως (ΔΣΣ) 2026)  

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε για τα ακόλουθα:  

α. Μαθητές οι οποίοι συμπληρώνουν κατά τη διάρκεια του 2024 το δέκατο έκτο (16ο) έτος της 

ηλικίας τους (γεννηθέντες το έτος 2008) καλούνται να υποβάλουν Δήλωση Στοιχείων (ΔΣΣ) μέσω 

της ηλεκτρονικής ψηφιακής πλατφόρμας της Κυβερνητικής Διαδικτυακής Διόδου Ασφαλείας 

«ΑΡΙΑΔΝΗ».  

β. Η ηλεκτρονική ψηφιακή πλατφόρμα θα είναι ενεργή από τις 2 Ιανουαρίου και ώρα 12:00 μέχρι 

και την 30 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 24:00.  

γ. Η ΔΣΣ αποτελεί την κύρια βάση λήψης των δεδομένων για την καταγραφή των στρατευσίμων και 

περιλαμβάνει τα στοιχεία που προβλέπονται στην σχετική Υπουργική Απόφαση που εκδόθηκε 

δυνάμει του άρθρου 27 του Νόμου. 

δ. Όποιος παραλείπει να υποβάλει τη ΔΣΣ ή την υποβάλει εκπρόθεσμα ή αναγράφει σ’ αυτή 

ανακριβή στοιχεία ή καταθέτει ανακριβή δικαιολογητικά διαπράττει αδίκημα και, σε περίπτωση 

καταδίκης του, υπόκειται σε φυλάκιση που δεν υπερβαίνει τους έξι (6) μήνες ή σε χρηματική ποινή 

που δεν υπερβαίνει τα χίλια ευρώ (€1.000,00) ή και στις δύο αυτές ποινές. 

ε) Όσοι υποβάλλουν ΔΣΣ μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας θα λαμβάνουν στο ηλεκτρονικό τους 

ταχυδρομείο αντίγραφο της ΔΣΣ και αποδεικτικό υποβολής της. 

στ) Οι ΔΣΣ θα καταγράφονται/φυλάσσονται/αποθηκεύονται ηλεκτρονικά από το αρμόδιο 

Στρατολογικό Γραφείο, ενημερώνοντας τις στρατολογικές μερίδες των στρατευσίμων.  

ζ)  Για να μπορεί κάποιος να υποβάλει ΔΣΣ θα πρέπει να έχει εγγραφεί στο CYLOGIN (σύστημα 

ελέγχου εισόδου στο ΑΡΙΑΔΝΗ) χωρίς να απαιτείται να είναι ταυτοποιημένος από αυτό.  Γίνεται 

μερικώς έλεγχος με την εισαγωγή του Αριθμού Δελτίου Ταυτότητας (ΑΔΤ) και της ημερομηνίας 

γέννησης. 

η)  Κατά τη διαδικασία υποβολής της ΔΣΣ υποβάλλονται υποχρεωτικά από τους ενδιαφερόμενους 

φωτογραφία της Ταυτότητας (ΚΑΙ ΤΙΣ  ΔΥΟ ΟΨΕΙΣ) ή του Πιστοποιητικού Γέννησης τους. 

θ)  Σημειώνεται ότι σχετικές ανακοινώσεις θα εκδοθούν από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου 

Άμυνας (ΥΠΑΜ) και θα αναρτηθούν, μέσω της ιστοσελίδας του ΥΠΑΜ, διαφωτιστικά φιλμάκια με τις 

προαναφερόμενες οδηγίες συμπλήρωσης των ΔΣΣ. 

 ι)  Για κάθε πληροφορία ή διευκρίνιση, παρακαλούμε όπως απευθύνεστε στο Γραφείο μας (Οδός: 

Διογένους 1, Block C, 2ος όροφος, ΤΚ 2404).  Χειριστής θέματος Τχης (Σ) Γιάννης Κλεάνθους, 

Διευθυντής Στρατολογικού Γραφείου Λευκωσίας-Κερύνειας-Μόρφου (Τηλ: 22417130, 22515260). 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


